



КО-3786/35-р

**Богдану ФРОЛОВУ**

krevella1559@gmail.com

### **Про надання інформації**

У доповнення до раніше наданої відповіді на електронну петицію щодо ремонту доріг у м. Кропивницькому, Головне управління житлово-комунального господарства Кропивницької міської ради (далі - Головне управління) в межах повноважень повідомляє наступне.

Відповідно до статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до Комплексної програми розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Кропивницької міської ради від 02.02.2021 № 105, зі змінами та доповненнями (далі - Комплексна програма), КП «УНІВЕРСАЛ 2005» КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» (далі - КП «УНІВЕРСАЛ 2005» КМР») з метою запобігання виникненню дорожньо-транспортних пригод на вулицях міста Кропивницького за потреби здійснює ліквідацію ямковості, тріщин у асфальтовому покритті відповідно до технічної необхідності гарячим асфальтобетоном, холодною бітумно-мінеральною сумішшю, а також за допомогою установки ямкового ремонту (УЯР), зокрема по вулицях Героїв-рятувальників, Олега Паршутіна (Аерофлотській), Виставковій, Севастопольській, Гоголя, Кільцевій та інших.

Також відповідно до Комплексної програми, до виготовленої проектно-кошторисної документації у 2023 році проведено капітальний ремонт дороги по вул. Сергія Сенчева (від вул. Джерельної (Родникової) до будинку № 67 по вул. Сергія Сенчева), поточний ремонт доріг по вулицях Київській, Юрія Краснокутського, Олександрійській, Першій Виставковій.

У 2024 році завершено роботи з поточного ремонту дороги по вулицях Євгена Тельнова, Ельворті, просп. Університетському (від вул. Героїв-рятувальників до будинку № 5/2 по просп. Університетському).

**Секретар міської ради**



**Олег КОЛЮКА**

Ірина Павлова 35 83 61